1). OTUM pacTBOPOM OCTOPOKHO MPOMBIBAIOT MOJYYEHHBIE OTPE3KH C IMOMOIIBIO
IIIpPULA WIA PE3WHOBOW TPYyIIM € NACTEPOBCKOW IMIIETKOM C 3aTyIIEHHBIM
KOHLIOM [0 IIOJIHOTO YIAJIEHUS COACPKUMOIO KuuleyHHKa. [IpombIThIE OTpe3kn
NOJIB3JOIIHOM KHILIKH MOMEIIAOT B YHCTBIM eunoxanvyuesviti pacmeop Tupooe.
OHM MOTyT OBITH MCIIOJNB30BaHbl Cpa3dy WM XPaHUTbCA B TeueHUE 24 4 mpu
temreparype ot 2 °C go 4 °C (npumeyanue 2).

HenocpencrBeHHO mnepen SKCIEPUMEHTOM IPOMBITBIM  OTPE30K KHUIIKU
paspe3aroT 10 JUIMHBI, TpeOyeMoil ycioBusiMu skcrepumenta (10 MM mpu
UCIIOJIb30BAaHUU AJIEKTPOHHOIO JaTdyvka wid 20 MM 0OpU  HCIOJb30BaHUU

MEXaHUYECKOTO pblyara u kumorpada).

IIpuroroBjeHne pacTBOPOB CPABHEHHUS M Pa3BeeHUI HCIBITYEeMOro

o0pa3ua
1. Pacmeopul cpasnenus

B xauectBe pacmeopoé cpasHenuss WMCHONB3YIOT PACTBOPHI THCTaAMHHA
JUTHAPOXJIOPHAA Y. WIM 4.J0.4. B TPEX KOHIEHTpaumsx: pacmeop 1 (1,30 * 10°°
r/mi); pacmeop 2 (2,5 * 10°° /i) u pacmeop 3 (5,00 -+ 10°° r/mu), BbI3bIBatOLIHE
50, 75 n 100 % cokpaieHue KHMIIKH COOTBETCTBEHHO. B kauecTBe pacTBOpUTENs
ucnonb3yoT 0,9 % pactBop Hatpus xjopuga. OO0bEM BBENCHUS pacmeopos

cpasrenus coctapigeT 1/100 oT 00bEMa BAHHOUKH.
2. Pazeedenue ucnvimyemozo oopasua

HcnpiTanuio mojBepraroT HEpa3BEAEHHBIM HMCIBITYeMbIM oOpasel], Korjaa
MaKCUMaJIbHO JIOMyCTHMAasi HOPMATHUBHOM JOKyMEHTAIlMel  KOHIICHTpaIus
TUCTaMUHA B HEpa3BeACHHOM TIpemapare HaxXOJUTCS B  JIMAMa30HE OT
1,30 * 10°° r/mi mo 2,50 - 10°° r/mnt B mepecuéTe HAa MHCTAMHHA AUTHAPOXIOPHIL.
OO0béM BBeZeHMSI UCHBITYEeMOro oOpasua nomkeH coctaBisath 1/100 ot o6béma

BaHHOYKH.
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